
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
Υψηλής απόδοσης υπόστρωμα δύο συστατικών κατάλληλο για όλα τα φινιρίσματα. Το Perfection Undercoat αποτελεί την ιδανική βάση για μια επικάλυψη που 
διαρκεί, όταν χρησιμοποιείται σε συνδυασμό με το Perfection Finish.  

* Εύκολη εφαρμογή, γρήγορο στέγνωμα και εύκολο γυαλοχαρτάρισμα   
* Εξαιρετική διατήρηση της λάμψης χρωμάτων φινιρίσματος  
* Ημι-γυαλιστερή εμφάνιση 

 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ
Χρώμα YRA003-White, YRA302-Blue

Τελείωμα Ημίστιλπνο
Συγκεκριμένη Βαρύτητα 1.39

Ογκοι στερεών 50% 

Αναλογία Μίξης 3:1 ανά όγκο (όπως προσφέρεται)
Μετατροπέας/Παράγοντας 
Σκλήρυνσης

YGA006

Τυπικός Χρόνος Διάρκειας 
προϊόντος

2 χρόνια

VOC (Όπως παρέχεται) 488 g/lt 

Διαστάσεις Μονάδας 750 ml, 2.5 Lt

 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΣΤΕΓΝΩΜΑ/ΕΠΙΚΑΛΥΨΗ

Στέγνωμα

  5°C (41°F)  15°C (59°F)  23°C (73°F)  35°C (95°F) 

 
Στεγνό στην αφή 11 ώρες 7 ώρες 3 ώρες 2 ώρες

Μπορεί να γυαλοκαθαριστεί 48 ώρες 30 ώρες 16 ώρες 12 ώρες

Οριο Ζωής Δοχείου 5 ώρες 3 ώρες 2 ώρες 1 ώρες

 
Επικάλυψη

Θερμοκρασία Υποστρώματος
  5°C (41°F)  15°C (59°F)  23°C (73°F)  35°C (95°F) 
Επικαλυμμένο από  Ελάχιστο  Μέγιστο  Ελάχιστο  Μέγιστο  Ελάχιστο  Μέγιστο  Ελάχιστο  Μέγιστο 

 
Interdeck 32 ώρες 4 μέρες 16 ώρες 3 μέρες 10 ώρες 2 μέρες 8 ώρες 1 μέρες
Perfection 32 ώρες 4 μέρες 16 ώρες 3 μέρες 10 ώρες 2 μέρες 8 ώρες 1 μέρες
Perfection Undercoat 32 ώρες 4 μέρες 16 ώρες 3 μέρες 10 ώρες 2 μέρες 8 ώρες 1 μέρες
Toplac 32 ώρες 4 μέρες 16 ώρες 3 μέρες 10 ώρες 2 μέρες 8 ώρες 1 μέρες

 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ
Προετοιμασία ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ ΒΑΜΜΕΝΕΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΣ  

Σε Καλή Κατάσταση Πλύντε με Super Cleaner, ξεπλύντε με γλυκό νερό και αφήστε να στεγνώσει. Τρίψιμο με 
γυαλόχαρτο 280-320.  

Σε Υποβαθμισμένη Κατάσταση Αφαιρέστε όλες τις προηγούμενες επιστρώσεις και ασταρώστε το υπόστρωμα.  

ΑΣΤΑΡΩΜΑ  Όλη η προετοιμασία για γυμνά υποστρώματα καλύπτεται στο κατάλληλο φύλλο δεδομένων για αστάρια.  

ΓΥΜΝΟ ΞΥΛΟ Ασταρώστε με Ιnterprotect.  

ΧΑΛΥΒΑΣ  Ασταρώστε με Ιnterprotect.  

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ  Ασταρώστε με Ιnterprotect.  

GRP Πλύντε με Super Cleaner, ξεπλύντε με γλυκό νερό και αφήστε να στεγνώσει. Τρίψιμο με γυαλόχαρτο 180-220.  

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΖΕΛΑΤΙΝΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ/ΞΕΘΩΡΙΑΣΜΕΝΕΣ Αφαιρέστε τη γλίτσα με διαλυτικό ή ένα κατάλληλο 
απορρυπαντικό. Τρίψτε καλά με ένα γυαλόχαρτο 180-220 βαθμών. Καθαρίστε σχολαστικά και αφήστε να στεγνώσει 
εντελώς. Για να αποφύγετε τον πιθανό σχηματισμό βαθουλωμάτων, εφαρμόστε 3 στρώσεις ενός εποξικού ασταριού 2 

συστατικών της International, το οποίο πρέπει στη συνέχεια να επικαλυφτεί με ένα υπόστρωμα 2 συστατικών της 
International, πριν την εφαρμογή του τελικού στρώματος.  
ΟΛΑ ΤΑ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΑ Εάν απαιτείται γέμισμα, χρησιμοποιήστε το κατάλληλο προϊόν από την σειρά  International.

Μέθοδος Εάν έχει ξεπεραστεί ο μέγιστος χρόνος επίστρωσης προηγούμενης επίστρωσης/ασταρώματος, Τρίψτε χρησιμοποιώντας 
γυαλόχαρτο 180-220. Αφαιρέστε τη σκόνη με μια σκούπα σκόνης. Εφαρμόστε 1-2 επιστρώσεις. 

Υποδείξεις Ανάμιξη  Ανακατέψτε το περιεχόμενο κάθε μέρους πριν από την ανάμιξη. Προσθέστε παράγοντα σκλήρυνσης στη 
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βάση, ανακατέψτε και αφήστε να μπορέσουν 10 λεπτά για να διαφύγουν οι φυσαλίδες αέρα .  

Διαλύτης Thinner No.9 

Καθαριστής Thinner No.9 

Έλεγχος Εξαερισμού και Υγρασίας Εφαρμόστε σε ξηρές συνθήκες, με καλό αερισμό. Αποφύγετε υπερβολικά υγρές 
καταστάσεις, σχετική υγρασία πάνω από 80%.  

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΜΕ ΨΕΚΑΣΜΟ - ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ. 

Άλλο  Καλύτερη εφαρμογή στους 15°C. Για να δώσετε επιπλέον βάθος χρώματος, μπορείτε να προσθέσετε χρώματα 
τελειώματος Perfection στο Perfection Undercoat. Και τα δύο προϊόντα πρέπει πρώτα να αναμιχτούν με τον αντίστοιχο 
παράγοντα σκλήρυνσης. 

Μερικά Σημαντικά Σημεία Μην το χρησιμοποιείτε παρά μόνον εάν είναι αναμιγμένο με επιμέλεια με το σκληρυντικό στη δεδομένη αναλογία. Η 
θερμοκρασία του προϊόντος πρέπει να είναι ελάχιστη 5°C/41°F και μέγιστη 35°C/95°F. Η θερμοκρασία περιβάλλοντος 
πρέπει να είναι ελάχιστη 5°C και μέγιστη 35°C. Η θερμοκρασία του υποστρώματος πρέπει να είναι ελάχιστη 5°C/41°F και 
μέγιστη 35°C/95°F. 

Συμβατότητα/Υποστρώματα Θα ραγίσει σε λείες αρμολογίες και στα πλακίδια/κλιμακωτές κατασκευές του κύτους. Το Perfection Undercoat πρέπει να
εφαρμοστεί πάνω σε σκληρυμένα εποξικά αστάρια ή filler, ή πάνω σε σκληρυμένα GRP/Σύνθετα. Δεν πρέπει να 
χρησιμοποιηθεί σε οποιοδήποτε προϊόν επικάλυψης . 

Αριθμός Επιστρώσεων 1-2 επιστρώσεις
Κάλυψη (Θεωρητικά) - 13.16 m²/lt  

(Πρακτικά) - 11.8 m²/lt 
Συνιστώμενο DFT ανά στρώση 38 μίκρο ξηρό με βούρτσα
Συνιστώμενο WFT ανά στρώση 76 μίκρο υγρής με βούρτσα
Μέθοδοι εφαρμογής Βούρτσα, Ρολό, ΜΗ ΨΕΚΑΖΕΤΕ - Όσοι επαγγελματίες βαφείς θέλουν να μάθουν περισσότερες λεπτομέρειες για την 

εφαρμογή με σπρέι πρέπει να ανατρέξουν στο φύλλο δεδομένων του Perfection Undercoat (Professional)

 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ, ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Αποθήκευση ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 

Αποφεύγετε έκθεση σε αέρα και ακραίες θερμοκρασίες. Για πλήρη διάρκεια ζωής του Perfection Undercoat εξασφαλίστε 
ότι μεταξύ των χρήσεων το δοχείο είναι καλά κλειστό και οι θερμοκρασίες είναι μεταξύ 5°C/41°F και 35°C/95°F. Κρατάτε 
μακριά από άμεση έκθεση στις ακτίνες του ήλιου.  

ΜΕΤΑΦΟΡΑ: 

Το Perfection Undercoat πρέπει να φυλάγεται σε κοντέϊνερ κλεισμένο με ασφάλεια κατά τη διάρκεια μεταφοράς και 
αποθήκευσης. 

Ασφάλεια ΓΕΝΙΚΑ:  

Περιέχει ισοκυανικά άλατα τα οποία μπορεί να είναι επιβλαβή για την αναπνευστική οδό. Διαβάστε τα περί ασφαλείας 
στην ετικέτα για πληροφορίες Υγείας και Ασφαλείας, επίσης διαθέσιμες από τη δική μας Γραμμή Τεχνικής Βοήθειας. 
ΔΙΑΘΕΣΗ: 

Μη πετάτε τενεκέδες και μη χύνετε χρώμα σε υλικό στο νερό, χρησιμοποιείστε τις εγκαταστάσεις που παρέχονται για 
απόρριψη. Το καλύτερο είναι να αφήσετε τα χρώματα να ξεραθούν πριν τα πετάξετε. 
Τα υπολείμματα του Perfection Undercoat δεν πρέπει να απορριφθούν μέσω της αποκομιδής απορριμμάτων του δήμου 
ή να πεταχτούν σε ελεύθερο σκουπιδότοπο χωρίς άδεια. Η απόρριψη των κατάλοιπων πρέπει να γίνει με συνεννόηση 
με τις αρχές. 

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ Οι πληροφορίες που δίνονται σε αυτό το φύλλο δεν μπορούν να θεωρηθούν ως λεπτομερείς. Οποιοδήποτε πρόσωπο 
χρησιμοποιεί το προϊόν χωρίς να ζητήσει προηγουμένως γραπτές διευκρινίσεις για την καταλληλότητα του προϊόντος και 
τον σκοπό που προορίζεται, το κάνει με δική του ευθύνη και δεν μπορούμε να δεχτούμε καμία ευθύνη για τις ενέργειες 
του προϊόντος ή για οποιαδήποτε ζημία ή βλάβη (άλλη από θάνατο ή προσωπικό τραυματισμό ως αποτέλεσμα αμέλειας) 

που προκύπτουν από τέτοια χρήση. Οι πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό το φύλλο υπόκεινται σε τροποποιήσεις 
από καιρού εις καιρό υπό το φως της εμπειρίας και της πολιτικής μας για συνεχή ανάπτυξη του προϊόντος. 
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